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«Зникнення» в.о. начальника
Лисичанського МВА Руслана Садовського
(Гризи) стало «пророцтвом» ZARAZ.INFO-
він більше не працює в адміністрації
 14.05.2026

  звідьнення лисичанськ лисичанська мва начальник садовський руслан

В.о. начальника Лисичанської міської війскової
адміністрації Луганської області, перший заступник
начальника Лисичанської МВА Руслан Садовський ( в
минулому мав призвіще Гриза- ред. ) звільнився з посади
раптово подавши рапорт і «повернувся у розпорядження
військової частини». Про це повідомив народний депутат
Сергій Вельможний. Пише ЗАРАЗ.ІНФО.

«У Лисичанській МВА ситуація не краща. Отримавши
запрошення комісії (ТСК ВРУ — ред.), перший заступник
начальника Руслан Садовський, який протягом 1,5 роки
виконував функції керівника адміністрації, раптово подав
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рапорт і повернувся у розпорядження військової частини», —

написав у фейсбук народний депутат Сергій Вельможний.

Також на офіційному сайті Лисичанської МВА з розділу
заступники начальника зник з біографією і фото 1-й заступник
Руслан Садовський.

Нагадаємо, 9 лютого 2026 року редакція ЗАРАЗ.ІНФО
повідомляла «Зник перший заступник начальника
Лисичанської МВА Руслан Садовський» стосовно того, що з
«сайту .. останній зник на офіційному сайті». Хоч фото і
біографія появились знову на сайті, як бачемо перебування
на посаді було недовгим і «зникнення» чиновника з посади
стало умовним «пророцтвом» чи «нейро-лінгвістичним
програмуванням» редакції ЗАРАЗ.ІНФО через можливу
(не)навмисну технічну помилку адміністратора сайту.

Також нагадаємо, що в Лисичанській МВА працює водієм
ГРИЗа Олександр Павлович, ВИСОКОйомовірно ( в редакції
є певні побічні докази) мешканець з Київщини і родич Руслана
Садовського, який раніше теж мав призвіще Гриза.

Скріншот з сайту Лисичанської МВА від 14.05.2026/ на
сайті відсутній 1-й заступник начальника Лисичанської
МВА Руслан Садовський (Гриза- в минулому).
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